
ЗВІТ
за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового проживання

внутрішньо переміщених осіб на базі притулку для внутішньо переміщених осіб
с. Білоберізка Верховинського району Івано-Франківської області

16 жовтня 2025 року с. Білоберізка

Мета моніторингового візиту: відповідно до статті 13 Закону України «Про
Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» здійснено моніторинг
додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови
проживання в місці тимчасового проживання (далі - МТП).

Склад моніторингової групи: Тимчук Ірина Василівна - регіональний
координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з
прав людини в Івано-Франківській області.

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, розташування,
керівництво установи: притулок для внутішньо переміщених осіб села Білоберізка
за адресою: прис. Михайлуш, буд. 34, с. Білоберізка, Верховинський район, Івано-
Франківська область.

Форма власності – комунальна.
Балансоутримувач (власник) - Білоберізька сільська рада.
Керівник –директор Пилип’юк Василь Васильович.
Об’єкт внесено до переліку МТП, що формується Міністерством розвитку

громад і територій.

Попередній моніторинговий візит здійснювався 18 жовтня 2023 року та 16
липня 2024 року.

Результат моніторингу:
На час проведення моніторингового візиту в закладі ВПО не проживали. Даний

заклад розрахований на 10 осіб з числа ВПО. МТП знаходиться на території
амбулаторії загальної практики та сімейної медицини. Опалення від твердопаливного
котла. Подача холодної води - централізовано від водопровідної вежі, гарячої - завдяки
2 бойлерам. Електропостачання централізоване, без перебоїв, генератори відсутні. В
одному блоці МТП розміщена належно облаштована невелика кухня. На першому
поверсі розташована гігієнічна кімната, в якій наявні умивальник, душова кабіна,
унітаз, пральна машина та бойлер. У МТП наявні два вогнегасники, план евакуації,
аптечка. Наявне укриття в амбулаторії загальної практики та сімейної медицини.
Приміщення не має архітектурної доступності для осіб з інвалідністю.

Рекомендації за результатами моніторингового візиту:
- забезпечити безбар’єрне пересування осіб з інвалідністю та маломобільних

груп населення приміщенням МТП, а також безбар’єрний доступ та користування
об’єктами санітарії та гігієни, або їх розумне пристосування.

Регіональний координатор
взаємодії з громадськістю
Уповноваженого
у Івано-Франківській області Ірина ТИМЧУК


